
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia nove de novembro 

de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sede da ABM. 1. Abertura pelos presidentes da ABM 

e SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo e pelo Dr. Mauro, às 20 horas. 2. Confirmação da próxima 

reunião. Confirmada a próxima reunião para o dia 07 de dezembro de 2021. 3. Relatório contábil do 

exercício do mês anterior. A sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de outubro, 

incluindo também o referente à conta de estudos científicos, sendo aprovado. 4. Leitura e correção da 

ata anterior. O Dr. Gustavo fez a leitura da ata do mês de outubro, que foi aprovada. Após a leitura, o 

Dr. Gustavo deu breve retorno a respeito de alguns pontos que foram discutidos na última reunião. 5. 

Leitura das correspondências e novos colegas. Nenhuma correspondência. Nenhum novo colega. 6. 

Relatos da confraternização do Dia do Médico. O Dr. Gustavo inicia destacando a excelente 

experiência do almoço do Dia do Médico, realizado em conjunto com o SIMESC e a UNIMED Brusque, 

parabenizando a secretária Fábia, Rodrigo e Josimar da UNIMED pela organização, bem como os 

colegas Mauro (SIMESC), Charles, Cláudio e Humberto (UNIMED) pela parceria no projeto. O Dr. 

Gustavo também salienta que só ouviu elogios de todos os colegas com quem conversou, a respeito da 

organização, alimentação, música e entretenimento infantil, inclusive do Dr. Ademar, presidente da 

Associação Catarinense de Medicina, que veio prestigiar o evento como convidado. 7. Eleição dos 

novos conselheiros do COMUSA. O Dr. Gustavo lembra os presentes que no próximo dia 17 será 

realizada a eleição dos novos conselheiros do COMUSA, com dois anos de mandato, salientando a 

importância de termos profissionais médicos fazendo parte do Conselho, uma vez que muitas das 

decisões administrativas e financeiras referentes à saúde do município precisam, obrigatoriamente, ser 

discutidas e aprovadas pelo COMUSA. A seguir destaca a necessidade do auxílio ao Dr. Osvaldo e 

demais membros da equipe da Secretaria Municipal de Saúde. O Dr. Gustavo comenta que já existem 

alguns colegas já interessados para indicação através da ABM, como o Dr. Joel, Dr. Eliel e Dr. Marcelo 

Kamimoto. No entanto, é conveniente a ABM ter oito nomes para indicar para eleição, que é o número 

total de vagas destinadas aos profissionais com nível superior. O Dr. Joel comenta a respeito de sua 

participação recente no COMUSA, ressaltando a importância da participação dos médicos e da ABM 

na decisão dos diversos planejamentos a respeito da saúde pública municipal. Os colegas concordam 

então em conversar com outros associados para o preenchimento das vagas restantes. 8. Planejamento 

das atividades do ano de 2022. O Dr. Gustavo inicia o tópico explicando que para o próximo ano 

pretende voltar a realizar algumas atividades da ABM que foram paralisadas em virtude da pandemia. 

Dentre elas, inclui a realização de torneios esportivos (futebol e vôlei), a realização das tradicionais 

viagens de verão e inverno e a realização de reuniões científicas contemplando o corpo clínico de todos 

os hospitais da cidade, além de incluir residentes e acadêmicos de Medicina. O Dr. Lanna explica a 

seguir que já começou a esboçar um cronograma de aulas para o próximo ano, sugerindo que, além das 

palestras técnicas sobre determinados temas, a ABM convide colegas mais antigos para falarem sobre 

a história da Medicina na cidade e como sua prática profissional evoluiu nos anos e décadas em Brusque. 

Os participantes acham interessante a ideia, que com certeza irá prestigiar os associados mais antigos, 

sugerindo que o encontro seja vinculado a alguma aula a respeito de algum assunto específico. 9. Spot 

de rádio ABM / SIMESC. O Dr. Gustavo sugere os temas "Câncer de pele" em virtude da temática 

Dezembro Laranja e "Boas Festas", esta última para a segunda quinzena. 10. Palavra livre / assuntos 

gerais. O Dr. Gustavo atualiza os participantes a respeito dos vídeos de divulgação dos associados, 

comentando que a maior parte está pronta, porém no último dia 29 o fornecedor teve um problema 

técnico e perdeu alguns vídeos já editados, tendo que fazer novamente o trabalho a partir do material 

bruto. O Dr. Gustavo então pede ao Dr. Mauro para expor brevemente a prestação de contas do 

SIMESC, conforme previamente requisitado pelo Dr. Jonas em uma reunião passada. Sem outros 

assuntos a serem discutidos, os participantes se despedem e a reunião é encerrada às 21:30. 
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